



AMBITI INOX

AM300277

FICHA TÉCNICA
PRODUCT DATA SHEET
FICHE TECHNIQUE

PROPIEDADES:

Desengrasante suave de rápida acción ante cualquier tipo de grasa o suciedad orgánica e inorgánica para la limpieza de paneles de acero inoxidable y metales. Producto de baja dilución, se puede usar en todo tipo de superficies, no ataca ningún material.

PROPERTIES:

Mild, fast-acting degreaser against any type of grease or organic and inorganic dirt for cleaning stainless steel and metal panels. Low dilution product, it can be used on all types of surfaces, it does not attack any material.

PROPIÉTÉS:

Dégraissant doux à action rapide contre tout type de graisses ou de salissures organiques et inorganiques pour le nettoyage des panneaux en acier inoxydable et en métal. Produit à faible dilution, il peut être utilisé sur tous types de surfaces, il n'attaque aucun matériau.

APLICACIONES:

Aplicar sobre la superficie y dejar actuar unos segundos. Retirar el producto y la suciedad mediante un paño, bayeta o estropajo. Repetir si fuera necesario. Aclarar.

En limpiezas de mantenimiento aplicar 5% al 10%, en limpiezas difíciles 20% al 50%, dependiendo del grado de suciedad y tipo de aplicación.

Consultar las instrucciones de uso en la etiqueta del producto

HOW TO USE:

Apply to the surface and leave for a few seconds. Remove the product and dirt using a cloth, cloth or scouring pad. Repeat if necessary. Clear out.

In maintenance cleaning apply 5% to 10%, in difficult cleaning 20% to 50%, depending on the degree of dirt and type of application.

Consult the instructions for use on the product label.

APPLICATIONS:

Appliquer sur la surface et laisser agir quelques secondes. Retirez le produit et la saleté à l'aide d'un chiffon, d'un chiffon ou d'un tampon à récurer. Répétez si nécessaire. Évacuer.

En nettoyage d'entretien appliquer 5% à 10%, en nettoyage difficile 20% à 50%, selon le degré de salissure et le type d'application.

Consulter le mode d'emploi sur l'étiquette du produit.



AMBITI INOX

AM300277

FICHA TÉCNICA
PRODUCT DATA SHEET
FICHE TECHNIQUE

PROPIEDADES FÍSICAS Y QUÍMICAS:


Estado físico a 20°C:	Líquido
Color:	Amarillo
Olor:	Característico
Valor pH:	11,00 ± 0,5
Densidad:	1,045 ± 0,02
Manipulación:	Requiere el trato usual de todos los productos de limpieza y normas locales de eliminación de residuos.
Seguridad:	No mezclar con otros productos


PHYSICAL AND CHEMICAL PROPERTIES:


État physique à 20°C :	Liquid
Couleur:	Yellow
Sentir:	Characteristic
PH:	11.00 ± 0.5
Densité:	1.045 ± 0.02
Handling:	Requires the usual treatment of all cleaning products and local regulations waste disposal.
Security:	Do not mix with other products

PROPIÉTÉS PHYSIQUES ET CHIMIQUES:

État physique à 20°C :	Liquide
Couleur:	Jaune
Sentir:	Caractéristique
PH:	11,00 ± 0,5
Densité:	1,045 ± 0,02
Manutention:	Nécessite le traitement habituel de tous les produits d'entretien et les réglementations pour traitement des déchets.
Sécurité:	Ne pas mélanger avec d'autres produits

 Para más información consultar la etiqueta del producto y la hoja de datos de seguridad del mismo. El tensioactivo contenido en esta preparación cumple con el criterio de biodegradabilidad estipulado en el Reglamento (CE) nº 648/2004

 For more information, please, refer to the product label and his safety sheet. The chemical content contained in this formulation complies with the regulation of biodegradability according to the law (CE) nº 648/2004

 Pour plus d'informations, consultez l'étiquette du produit et sa fiche de données de sécurité. Le surfactant contenu dans cette préparation répond aux critères de biodégradabilité stipulés dans le règlement (CE) nº 648/2004